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950 éves emlékévre
készülünk
E-ügyintézés
Közvilágítás hibabejelentés: 56/503-499
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			  2024-03-15

              A szabadságharc hősei előtt tisztelgett Szolnok

              
	A százhetvenhat évvel ezelőtti 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra emlékeztünk országszerte, így Szolnokon is. A Kossuth téren látványos és színes programmal várták az ünneplőket.




	
			  
					
					2024-03-04

					Ezüst Pelikán-díjjal ismerték el Udovecz György munkásságát

				  
	A szolnoki csata talán a leglátványosabb szabadtéri rendezvénye Szolnoknak, évről-évre sokezer érdeklődőt vonz. Ehhez azonban sok-sok ember elkötelezett munkájára is szükség van, hiszen nem kis feladat a megszervezése.


				  

			  

			  
				  
				  2024-03-01

				  Elfogadta a közgyűlés a város idei költségvetését

				  
	Elfogadták a város 2024-es költségvetését a februári közgyűlésen. A képviselők döntöttek többek arról is, hogy a lakossági visszajelzések alapján április elsejétől finomhangolják a novemberben bevezetett buszmenetrendet.


				  

			  

			  
				  
				  2024-02-22

				  Emlékhelyet is avatnak a szolnoki csata 175. évfordulóján

				  
	Március 2-án rendezik meg a hadijátékot a Kossuth téren, melyhez kapcsolódva idén emlékhelyet is avatnak.


				  

			  

	

	
	
				2024-03-20

				Közjegyzői hirdetmény

			
				2024-03-19

				Óvodai jelentkezés a 2024-2025-es nevelési évre

			
				2024-03-19

				Általános iskolák körzetei

			
				2024-03-15

				Önkormányzati lakások igénylése pályázat útján

			
				2024-03-13

				Felkérés településrendezési és településképi eszközök véleményezésére, meghívó lakossági tervismertető fórumra

			PÁLYÁZATOKFELHÍVÁSOK

	 

	 












		
					
					2024-02-21

					A visszajelzéseket követően finomhangolják Szolnok helyi autóbusz menetrendjét

					
	A 2023 novemberében bevezetett új buszmenetrend kapcsán számos lakossági jelzés érkezett városunk önkormányzatához és a Volánbusz Zrt-hez. A város a közlekedési társasággal közösen áttekintette a javaslatokat, s ez alapján, amennyiben a közgyűlés is úgy dönt februári ülésén, 2024. április 1-jétől több ponton változik Szolnokon a Volánbusz szakemberei által összeállított új hálózat és menetrend. Az önkormányzat és a közlekedési vállalat a beérkezett észrevételek alapján finomhangolja az eljutási lehetőségeket, növeli a kapacitásokat és csökkenti az esetleges késéseket.


	 



				  

		
		
					
					2024-02-14

					Közel kétezren tornáztak a Szépkorúak Szerdája szolnoki nyitányán

					
	A szervezők szerint épphogy befértek a mozogni vágyó szeniorok a városi sportcsarnokba szervezett egyedülálló rendezvényre. A Magyar Szabadidősport Szövetség és a Szolnoki Sportcentrum közösen eszelte ki a harmincöt mozgásformát, melyek sorában labdás, ügyességi, koordinációs és reflexfeladatok éppúgy szerepeltek a programban, mint torna, jóga vagy tánc.



				  

		
		
					
					2024-02-06

					Újraindultak a rendelések a Temető úti orvosi rendelőben

					
	Közelm félmilliárd forint uniós forrásból újult meg a déli városrész rendelője Szolnokon.  Február 5-től újra a régi - de már a modern kor elvárásainak megfelelő épületben folyhat a munka a Temető úti rendelőben.


	 



				  

		

		
					
					2024-02-02

					Parkour pálya makettel érkeztek a fiatalok a polgármesterhez

					
	A város oktatási-nevelési intézményeiből időről-időre érkeznek fiatalok a városházára, hogy megismerkedjenek az itt folyó munkával, illetve találkozzanak a város polgármesterével.



				  

		
		
					
					2024-02-01

					Február 5-től vehetik újra igénybe a betegek a Temető úti rendelőt

					
	Az épületben az egészségügyi szolgáltatásokat 2024. február 5-től vehetik újra igénybe a betegek. A megújult környezetben gyermekorvosi, a Gyökér út 5. szám alól átköltöző felnőtt háziorvosi, egy vegyes fogorvosi praxis, iskolafogászati rendelés és védőnői szolgálat kezdi meg működését.



				  

		
		
					
					2024-01-30

					Kiemelkedő sportolóit köszöntötte a város

					
	Szolnok az ország egyik legfontosabb sportvárosa, ennek megfelelően a vármegyeszékhely önkormányzata év elején ezúttal is köszöntötte azokat, akik az előző esztendőben olimpiai és nem olimpiai sportágakban a legnagyszerűbb hazai és nemzetközi eredményeket érték el.



				  

		

		
					
					2024-01-23

					Díjeső az Agórában a magyar kultúra napján

					
	Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központban tartották a város magyar kultúra napja alkalmából rendezett ünnepségét, melyen Szalay Ferenc polgármester a megyeszékhely legrangosabb elismeréseit adta át a kultúra, a sport, a turizmus, az oktatás területén kiemelkedő tevékenységet nyújtó szakembereknek.



				  

		
		
					
					2024-01-19

					Az országban elsőként Szolnokon indul a konyhai zöld- és élelmiszerhulladék házhoz menő gyűjtése

					
	Indul a konyhai zöld- és élelmiszerhulladék házhoz menő gyűjtése, a rendszert  a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. és az NHSZ Zounok Zrt. működteti.


	 



				  

		
		
					
					2024-01-19

					Fókuszban a család: filmvetítés és pódiumbeszélgetés járta körül a témát

					
	Családügyi Ankétot rendeztek csütörtökön a TISZApART Moziban, ahol levetítették a „Professzor Kopp Mária” című dokumentumfilmet, ezt követően pedig pódiumbeszélgetést tartottak. A beszélgetés résztvevői között foglalt helyet Szalay Ferenc polgármester is, aki az önkormányzat családbarát intézkedéseit ismertette a témához kapcsolódóan.
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Szolnok Hazavár Program



		Általános tájékoztató
	Fiataloknak
	Munkáltatóknak
	Lakhatás
	Kapcsolat


	
		
				Szolnoki  kötődésű fiatal vagy? A szolnoki szakképzési centrum végzős tanulója vagy?  Felsőfokú oktatási intézményben tanulsz? Tanulmányaid elvégzése után Szolnok  szeretnél letelepedni, munkát találni? Segítünk!

				A Szolnok  Hazavár Program célja szolnoki kötődésű fiatalok támogatása, akik a város  jövője, fejlődése szempontjából értékes szaktudásra tesznek szert tanulmányaik  során, s e szellemi tőkét Szolnokra visszatérve, helyi munkaadóknál kívánják  kamatoztatni.

				Felsőfokú oktatási intézményben tanulsz? Ösztöndíj-programjainkkal kapcsolatos tudnivalókat a „Fiataloknak” fül alatt  találod!

				Szolnoki szakképzési centrum végzős  tanulója vagy? A „Szolnokon a Jövőd!” – gyakornoki programunkkal  kapcsolatos információt a „Fiataloknak” fül alatt találod!

				Már dolgozol és lakhatási segítségre van  szükséged? A ”Lakhatás” fül alatt két lehetőséget is kínálunk!

				Munkáltatóként felkeltettük érdeklődését? Felsőoktatási Ösztöndíjprogramunkról és a Szolnokon a Jövőd! – gyakornoki programunkról  a „Munkáltatóknak” fül alatt talál további tájékoztatást.
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					SZOLNOK HAZAVÁR PROGRAM 2022-2023 (pdf)
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